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Cuvântul lui Dumnezeu către regele Mihai 

 
 
 

Dumnezeu este Domnul, şi Se arată, şi lucrează prin cuvânt, căci Cuvântul este numele 
Domnului. Cuvântul lui Dumnezeu se lasă peste ieslea cea nouă, care este aşezată în România. 

Pacea Mea şi cuvântul Meu şi masă cerească între Mine şi tine, unsul Meu, căci tu ai ungere 
cerească şi nu pământească. Stau din nou în sfat ceresc cu tine şi lucrez prin cuvânt ca să-ţi 
întăresc şi să-ţi desăvârşesc credinţa şi statura faţă de lucrarea pe care o lucrez din cer peste 
pământ după cum este scris în vremea aceasta. Ia aminte şi te aşează bine. Ia arma credinţei şi 
coiful mântuirii şi stai bine, iubitul Meu. Nu te teme, nu te clătina. Eu sunt; Eu şi slugile Mele 
prin care-Mi cobor lucrul şi cuvântul, căci Domnul aşa a lucrat în veacurile Sale. Aşa şi acum 
este lucrul Domnului, căci România Mea şi a ta are pregătită cunună de slavă şi rochie de serbare 
în mijlocul neamurilor, după cum am vestit Eu din vreme. 

Am vestit-o pe România prin proorocii cei mari, prin care Tatăl Meu îmi pregătea venirea în 
lume. Am vestit de un popor nou, de un lucru nou, de o ţară a strălucirilor, care va fi piatră de 
tocmeală între neamurile pământului şi care va lua cununa biruinţei la plinirea răbdării ei. Am 
coborât această lucrare pe pământ şi sunt prin ea în mijlocul României şi stă cerul deasupra 
României lucrând şi binecuvântând din această grădină în care Mi-am aşternut văzut ieslea 
cuvântului Meu. Dar voiesc să Mă las văzut şi slăvit peste România Mea, că iată ce-ţi spune 
Domnul tău, rege al României. M-am suit la Tatăl după înviere şi am văzut în mâna Tatălui Meu 
planul pentru ţara alegerii cereşti, căci odată cu întruparea Mea între oameni a întrupat Tatăl Meu 
pe România, şi aşa s-a născut un popor care a mers odată cu Mine, purtând prin vreme crucea 
Mea şi taina biruinţei cu care Mă voi întoarce în faţa tuturor neamurilor pământului. 

Este scris în Scripturi despre taina întoarcerii Mele, căci am lăsat făgăduinţa înfăptuirii de 
cer şi de pământ nou, peste care va domni dreptatea şi adevărul şi peste care se va lucra viaţă fără 
de moarte, şi peste care nu va mai lucra timpul. Şi iată, dau să vin văzut şi să suflu peste 
România Duh Sfânt de încopilărire şi de naştere de sus, de naştere cerească, după cum este scris 
în Scripturi în vorbirea Mea cu Nicodim cel de atunci, căci aşa i-am spus: «Cine nu se va naşte 
de sus, din Duhul Sfânt, nu va intra cu împărăţia cerurilor, care se lasă pe pământ». Iată, dau să 
suflu cer nou şi pământ nou, căci cele rostite vin spre împlinire şi nu se iau înapoi cele făgăduite. 

Nici un popor nu are rostită o pildă mai frumoasă şi mai veşnică peste el ca şi pilda rostită 
de poporul român. Eram cu apostolii cei de atunci şi rosteam pilde şi ziceam: «Cu cine voi 
asemăna împărăţia cerurilor?». Şi ucenicii înţelegeau pildele şi înţelegeau ce este împărăţia 
cerurilor. Dar poporul român a dat din el o pildă şi a vorbit din sufletul său despre un împărat 
care are întru sine o împărăţie prin care va aduce tinereţe fără de bătrâneţe şi viaţă fără de 
moarte. Eu sunt, şi sunt în braţe cu această împărăţie ca să o dau celor ce au ridicat pilda aceasta 
spre ceruri, şi nimic nu împlinesc fără să vestesc mai întâi. Şi iată, dau să lucrez văzut şi să suflu 
peste acest neam duh de încopilărire şi de înviere şi de neprihănire, că vine vremea Scripturii 
care spune că pământul va da înapoi pe morţii de sub el. 

Iată, trâmbiţa cerească sună de şaptezeci de ani în mijlocul României. Au trecut şaptezeci de 
ani de stăpânire străină de Dumnezeu, şi fiara roşie îşi risipeşte ultimele zvârcoliri şi se arată 
zorile împărăţiei cea care va lucra dreptatea Domnului şi cununa dreptăţii şi a fiilor ei. Scoală-te, 
tată, scoală-te bine, şi să crezi tu apoi în lucrarea Mea, să crezi mai mult decât până acum. Eu 
sunt această lucrare de nouă şi bună vestire şi nu sunt străin prin cele ce lucrez, căci am vestit din 
vreme şi apoi am lucrat. De patruzeci de ani cobor cuvânt în mijlocul României, de patruzeci de 
ani pietruiesc calea Mea ca să vin cu slavă văzută peste ţara cea născută odată cu Mine în trup şi 
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în duh. E mare taina despre România; e cerească şi e adevărată, iubitul Meu. E mare taina Mea 
cu tine. Nu e înţelept pe lume ca să priceapă taina Mea, dar este înţelepciune cerească pe pământ, 
şi cu ea lucrez spre desăvârşire peste cei credincioşi care nu Mă tăgăduiesc. 

Iată, înţelepţii României nu ştiu să Mă iubească după adevăr şi nu ştiu să te iubească nici pe 
tine, căci taina iubirii nu se poate lucra de cei ce iubesc slava cea trecătoare. înţelepţii României 
nu au viaţa Mea întru ei şi nu sunt deprinşi să lucreze întru Mine prin lucrul lor peste România. 
Iată, iubitul Meu, Duhul Meu e îndurerat pentru necredinţa care lucrează împotriva acestei 
grădini cereşti, aşezată de Mine prin cuvânt în mijlocul României. Vin spre tine şi îţi spun să nu 
lucrezi după sfatul celor ce dau să lovească în această piatră, căci vei vedea în curând pe unii ca 
aceştia învinovăţiţi de cer că sunt împotriva Mea şi a ta. îi voi scoate vinovaţi faţă de Mine şi faţă 
de tine pe cei ce au căutat şi caută încă să se lupte în dreptul acestei lucrări. Eu am lucrat prin cei 
mititei, prin cei ce ştiu să se lepede de sine şi să creadă lucrărilor Mele ca să pot da trup şi fiinţă 
tainelor Mele cele vestite prin prooroci. Eu stau cu cerul mâinilor Mele peste creştetul acestui 
aşezământ ivit din cele cereşti pe pământ. Nici tu să nu stai altfel, şi să-ţi laşi mâna pusă 
deasupra numelui acestei grădini, căci eşti rostit de Dumnezeu, eşti rostit pe nume şi eşti 
mărturisit prin piatra care stă de strajă peste grădina cuvântului Meu. Am pus înaintea ta această 
piatră şi această lucrătură curată, şi de aici lucrez putere în fiecare zi şi îţi gătesc calea ca să vii. 

Mai-marii bisericii s-au împietrit şi au lovit în cel ce este între ei şi l-au ameninţat şi i-au 
oprit paşii spre izvorul Meu de aici, dar el rabdă şi aşteaptă în taina inimii şi crede împlinirilor 
vestite şi crede că vor veni şi se vor vedea împlinindu-se. El s-a izbit de zidul necredinţei lor şi 
stă rănit, şi stă; stă, că i s-a luat mersul său şi stă cu paşii, dar cu duhul strigă: „Până când, 
Doamne, ca să-Ţi arăţi lucrarea Ta între ei şi să-Ţi urmeze?”. Dar taina acestei lucrări lucrează 
peste România şi mulţimi multe vin să vadă ieslea cuvântului Meu prin care curg izvoarele 
sfinţeniei şi arătarea nădejdii care va slăvi pe România şi făptura cea credincioasă din ea. 

Iată, aşa am spus atunci: «Când va veni Fiul Omului, va mai găsi, oare, credinţă pe 
pământ?». Dar am o rămăşiţă rămasă vie, şi vom sufla Duh viu şi va lucra Duhul Cel viu şi va 
învia peste făpturi. Pleacă-ţi genunchii tăi, rege al României. Ridică mâinile spre ceruri şi cere, şi 
va primi România, dar cere prin credinţa ta, cere biruinţă pentru grădina cuvântului Meu şi peste 
credinţa fiilor Mei din ea, şi cere izbândă cerească pentru cel din biserică, cere biruinţa Mea, şi a 
ta, şi a lui, căci aşa va lucra lucrarea Mea cea vie şi curată şi dreaptă peste România. Cel ce se 
iubeşte pe sine, nu poate peste România, iar cărturarii şi învăţătorii şi înţelepţii României nu ştiu 
cum să se trezească, nu ştiu cum să stea pentru România, căci fără Mine nu se poate sta. 

Au trecut trei ani de când cei de rang mare voiesc să te aducă la locul tău. Ei voiesc, dar nu 
ştiu cum să voiască. Ei te iubesc, dar nu ştiu cum să te iubească, fiindcă voinţa şi iubirea dacă 
nu-şi arată rodul lor, acestea sunt neputincioase prin ele, dar în Domnul nu tot aşa este. Domnul 
este împlinire prin iubire, este împlinire prin credinţa cea bună. Fii credincios, că vremea e târzie 
şi avem de pregătit cărarea slavei. Fii dârz şi îndeamnă pe poporul Meu şi al tău spre duh 
statornic şi spre iubire de Dumnezeu. 

Voi sufla cu Duhul Sfânt ca să întrupez cerul sfânt în cei curaţi ai neamului României, ca să 
aibă Domnul stâlpi curaţi şi adevăraţi în preajma ta. Voi depărta din preajma ta pe toţi cei ce se 
iubesc pe sine mai mult decât pe România. Voi lucra să deosebesc adevărul de neadevăr şi voi 
întări scaunul României şi îi voi da sfetnici buni şi cu inima curată şi cu iubire nefăţarnică. Nimic 
nu este mai plăcut înaintea Mea ca şi omul bun şi curat în gândurile şi în lucrările sale. Şi voi 
lucra această lucrare în jurul tău şi voi întări calea Mea printre oameni şi le voi da pe Duhul 
Sfânt, căci duhul lumii a ajuns la sfârşit. 

Ai grijă, iubitul Meu, nimic fără Mine. Când Eu lucram o lucrare în faţa Tatălui Meu Mă 
aşezam mai întâi cu mâinile ridicate şi ceream la Tatăl înfăptuirea cea bună, cea din credinţă, şi 
apoi Mă ridicam şi lucram ceea ce ceream spre împlinire. Când l-am ridicat pe Lazăr din moarte 
am stat mai întâi cu mâinile spre Tatăl şi I-am cerut, şi apoi I-am mulţumit, şi numai apoi am 
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împlinit strigare peste Lazăr. Iar tu lucrează ca Mine, şi vei primi de la Sfânta Treime. Vremea 
este ca numai aşa să lucrăm. Dacă vei crede în oameni, să crezi prin Mine, ca să se împlinească 
după credinţa ta. Eu prin credinţa unşilor Mei lucrez şi împlinesc, iar planurile cele rele şi 
ascunse le zădărnicesc prin cei ce nu au mâinile curate şi lucrează cu ele împotriva unşilor Mei şi 
a copiilor Mei. Fiii împărăţiei Mele sunt purtaţi de braţele ei şi nu este altă putere pe pământ şi în 
cer. 

Iată ce-ţi trimit: îţi trimit binecuvântare pentru întoarcerea acasă. Eu voi fi întru cei ce 
lucrează pentru calea ta acasă. România va învia şi te va cere, şi vei fi lucrător peste sufletul 
României. Voi lucra minuni văzute, ca să dau deoparte pe cei ce sunt acum, căci răbdarea Mea 
voieşte întoarcerea tuturor celor ce au păcătuit împotriva Mea şi a ta şi a României. Dar vom 
avea de lucrat apoi, ca să aşezăm înviere bună şi tare peste sufletul României. 

România Mea şi a ta a uitat de Dumnezeu, nu-şi mai ştie Dumnezeul şi datinile ei curate şi 
sfinte şi nu ştie cum să se întoarcă şi ca să fie plăcută Mie viaţa ei. Voiesc stâlp viu în biserica 
Mea, şi care să lucreze dreptate peste turma Mea şi a ta. Nu mai pot cu păstori care nu au milă de 
turmă, care dorm şi se veselesc din sângele turmei Mele. Eu nu aşa am lucrat în mijlocul turmei. 
Eu umblam şi alinam şi hrăneam şi cercetam, şi eram ca o slugă pentru turmă, vindecându-i 
ranele şi înţelegându-i credinţa şi suferinţa. Eu nu aveam tron şi casă. Casa Mea era aceea ca să 
fac voia Tatălui Meu şi să lucrez lucrarea pentru care am venit de la Tatăl. Iată, voiesc să stau cu 
împărăţia Mea pe pământ şi să lucrez din ea cer nou şi pământ nou şi viaţă fără de moarte să 
lucrăm. Stai întru Mine, dar întăreşte-te întru Mine şi scoală toată casa ta ca să stea bine întru 
Mine şi întru sfinţenie, căci aşa vom putea peste România, ca să se ridice spre Mine sufletul 
României. Adu-ţi aminte de toate cuvintele Mele trimise ţie, şi hai, ca să fim gata pentru 
începutul cel nou, cel ceresc, cel fără de sfârşit. E vremea Scripturilor împărăţiei cerurilor pe 
pământ nou. E vremea să înceapă cerul cu România. 

Iată, am pus înaintea ta lucrare de mărturie şi grădină de început nou, şi cât aş vrea să te văd 
intrând cu Mine pe poarta cea gătită de cer pentru slava Mea şi a ta! Scoală-te, tată! Scoală-te aşa 
cum M-am sculat Eu prin această grădină, căci M-am ridicat în picioare ca să arăt încă o dată 
cum să stea înaintea Mea fiii împărăţiei care vine cu Mine. Găteşte-te, tu şi toată casa ta, căci Eu 
am ales pe România pentru slava Mea din ea, şi iată, voiesc să-i scot deasupra slava ei cea 
ascunsă în taina cea cerească şi să-i dăm frumuseţea cea dintâi, şi veşmântul cel alb să-l dăm pe 
ea, şi să cânte ea înaintea Mea: „Sfânt, sfânt, sfânt, Domnul Savaot, Cel ce iarăşi vine!”. Amin. 

Fii credincios ca Avraam, căci el a dorit să vadă zilele acestea, şi iată, le vede venind şi se 
bucură toată seminţia lui Avraam care a crezut de departe şi a nădăjduit spre zilele acestea. Voi 
lucra să-l scot din durere şi din aşteptare pe cel ce-l am uns din biserica Mea, şi voiesc să lucraţi 
împreună ca doi unşi cereşti, vestiţi din acelaşi izvor, vestiţi de Dumnezeu şi nu de oameni. Eu 
sunt Dumnezeul minunilor şi al împlinirilor cereşti, rostite prin cuvânt, prin Duhul Sfânt al 
Treimii Dumnezeieşti. 

Cerul rosteşte binecuvântare pentru întoarcerea regelui României. Dumnezeu Cuvântul 
învăluieşte cu Duhul Sfânt pe România ca să se pregătească pentru slava ei. Domnul va da la o 
parte pe cele şubrede şi va pregăti biruinţa împlinirilor Sale. Amin. 

Pace ţie, Mihail, rege al României! Pace şi sfinţenie şi credinţă care se cere în vremea 
aceasta! Vom fi şi vom lucra şi se vor aşeza la loc cele ce au fost, iar tu, iarăşi vei fi. Fii întru 
Mine, şi iarăşi vei fi văzut peste România şi în casa ei şi a ta. Am luat cu tine masă cerească. 
Nimeni, şi nici un duh străin de Mine să nu împuţineze masa Mea cu tine. Şi vom sta în taină la 
masă cerească şi vom face sfat şi vom lucra cereşte peste România. 

Binecuvântată să fie lucrarea ta peste sufletul României, că-ţi voi da sfetnici curaţi şi buni, 
pe care să-i deprinzi întru Mine, dar casa ta să fie oglinda cea în care va să se uite România şi să 
lucreze împărăţia Mea peste ea, căci voiesc să scot răul din casa Mea şi din viaţa poporului Meu 
cel binecuvântat, iar fărădelegea şi viaţa fără Dumnezeu să iasă din hotarele cele alese pentru 
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slava şi sfinţenia zilelor ce vin. Eu sunt cu tine, dar să fiu prin lucrarea ta. Lucrarea ta să semene 
cu lucrarea Mea, după chipul şi asemănarea Mea. Mi-e milă de România şi nu voiesc să o mai 
bat, nu voiesc să o mai zdruncin sau să o curăţesc cu mustrare. Voiesc să vin cu linişte şi cu pace 
şi cu nădejde peste ea. Voiesc să-i pun veşmânt de mântuire şi cunună de biruinţă. Voiesc să fie 
ca Mine, şi să am împărăţia Mea în ea, şi să lucrez din ea lucrarea Duhului Sfânt, aşa cum scrie 
în Scripturi şi în prooroci. 

Dumnezeul cerurilor a întocmit carte de mărturie peste unsul României. Harul Duhului 
Sfânt să fie cu tine, rege al celei binecuvântate; cu tine, şi cu toată casa ta. Amin, amin, amin. 

30-05/12-06-1993 


